

Лента новостей CAO от 13 февраля 2012 года

13.02.2012

Около 50 торговых объектов будет выведено в этом году с четырех территорий в CAO, на которых готовится оборудование транспортно-пересадочных узлов.

Для реализации проектов четырех будущих ТПУ у станций метро, «Войковская», «Водный стадион», «Речной вокзал», «Петровско-Разумовская» предстоит освободить прилегающую территорию от торговли. Наибольшее количество выведенных объектов (8) - у станции метро «Петровско-Разумовская».

По информации префектуры CAO, из оставшихся 39 торговых точек две уже перенесены из зоны строительства ТПУ, остальные подлежат выводу в ближайшем будущем. Пока 4 предпринимателя согласились убрать сооружения добровольно, по 12 объектам уже получены судебные решения о сносе, по 16 - поданы в суды, еще по пяти торговым точкам готовятся документы для рассмотрения на окружной комиссии по самовольному строительству.

Возобновляется строительство футбольного стадиона ЦСКА на 3-й Песчаной улице

Уже этим летом продолжится возведение стадиона, рассчитанного на 30 тысяч зрителей. Строительство было приостановлено в 2009 году из-за земельных споров между ЦСКА и Министерством обороны, которому принадлежал участок по адресу 3-я Песчаная улица, владение 2. В настоящее время вопрос решен: ЗАО ПФКА ЦСКА выкупило землю и оформило свидетельства на собственность участка площадью 8,7 га.

Стадион будет практически полностью крытым и шумоизолированным. В комплекс войдут гостинично-офисный центр и детская спортивная школа ЦСКА. К зданию стадиона примкнут подземные и наземные парковки на 3000 машино-мест. Объект граничит с парком Березовая роща - его территория будет оборудована специальным ограждением, чтобы посетители стадиона не парковали машины в зеленой зоне.

Строительство планируется закончить через 3 года. В 2018 стадион ЦСКА станет дополнительной ареной на чемпионате мира по футболу в Москве.

На территории Бескудниковского района CAO введен в эксплуатацию гараж на тысячу машино-мест

Гараж расположен по адресу Бескудниковский бульвар, рядом с домами 19 и 21. Объект построен на средства бюджета и передан в управление эксплуатирующей организации.

В 2012 году намечено строительство еще одного бюджетного гаражного объекта в Бескудниковском районе. Всего в CAO планируется возвести 13 инвестиционных объектов по программе «Народный гараж», 2 инвестиционных гаража, 3 жилых дома с гаражами на 970 машино-мест.

Первые места в смотре-конкурсе, посвященном 70-летию контрнаступления советских войск под Москвой, заняли школьницы из Северного округа

По итогам городского смотра-конкурса художественных работ, посвященного 70-летию начала контрнаступления советских войск под Москвой, в возрастной категории до 12 лет в номинации «Художественное фото» победителем стала автор работы «Спасибо деду за Победу!» Екатерина Кривоногова из района Сокол; в номинации «Графика» - автор рисунка «Поможем фронту» Виктория Мокрозуб из района Коптево.

В мероприятии, организованном Московским городским советом ветеранов совместно с Департаментом образования города Москвы, окружными и районными советами ветеранов и органами исполнительной власти на местах, приняли участие более 700 ветеранов и 3000 столичных школьников; от Северного округа на разных этапах конкурса были представлены работы более ста человек.

Новая лыжная трасса открылась в районе Коптево CAO

Маршрут проходит вдоль Большой Академической улицы на стороне Тимирязевского лесопарка. Протяженность ее составляет 1 км, площадь - 261 кв. м. У выхода на трассу есть теплая раздевалка, работает прокат инвентаря. В дальнейшем планируется оборудовать на территории развлекательную площадку - здесь можно будет сыграть в дартс, пинг-понг, выпить горячего чая.

В CAO начата бесплатная вакцинация животных от бешенства

В 2012 году ветеринарной службой CAO города Москвы запланирована вакцинация примерно 30

тысяч животных: 19 тысяч собак и 11 тысяч кошек. Процедуры проводятся в зданиях управляющих компаний, задействованы три врача.

В ближайшее время заработают передвижные прививочные пункты – в Молжаниновском районе и в других, если возникнет необходимость. Кампания продлится до конца мая 2012 года. Полную информацию можно получить по телефону Станции по борьбе с болезнями животных САО: (499) 154-41-89.

Управление особо охраняемыми территориями САО объявляет набор в орнитологический клуб \Aves

Посетителей ждут интерактивные занятия со специалистом-орнитологом, экскурсии, наблюдения за природой Северного округа, участие в городских соревнованиях по спортивной орнитологии, акции по зимней подкормке птиц и многое другое. Занятия рассчитаны на школьников 10-16 лет. Заявки принимаются до 29 февраля 2012 года.

Телефон: (495) 482-30-09, (495) 482-30-54.

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1157625.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)